ПРЕСС-РЕЛИЗ
О деятельности малых предприятий[footnoteRef:2]) в январе-сентябре 2020 года [2: ) Юридические лица, без микропредприятий] 


По состоянию на 1октября 2020 года количество малых предприятий в Республике Дагестан составило 5871) единиц.
В январе-сентябре 2020 года наибольший удельный вес малых предприятий зарегистрирован по видам деятельности: торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов-21,5%, строительство – 17,9%; обрабатывающие производства – 12,3%; деятельность в области здравоохранения и социальных услуг – 10,6%; деятельность административная и сопутствующие дополнительные услуги-7,5%.
В январе-сентябре 2020 года на малых предприятиях республики среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) составила 10,6 тыс. человек, или 3% от общего числа работающих в организациях республики (352,5 тыс. человек). Наибольший удельный вес замещенных рабочих мест в январе-сентябре 2020 года приходится на следующие виды деятельности: торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов –17,7%; деятельность в 15%; строительство- 14,3%; транспортировка и хранение – 7,9%, деятельность по операциям с недвижимым имуществом –5,7%; обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха -4,3%; деятельность в области информации и связи -3,2% от общей численности замещенных рабочих мест.
Оборот малых предприятий за январь-сентябрь 2020 года составил по всем видам экономической деятельности – 26070,8 млн. рублей. Наибольший удельный вес в обороте малых предприятий в январе - сентябре 2020 года приходится на следующие виды деятельности: торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов – 59,8%; обрабатывающие производства -11,1%; строительство – 11,3%; деятельность в области здравоохранения – 4,1%; деятельность в области информации и связи -2,8%; транспортировка и хранение -2,5%; обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха- 2,5%.
