
ПРЕСС-РЕЛИЗ 
от 16.04.2021 г.

О ходе проведения сплошного обследования
 за 2020 год по Республике Дагестан

Дагестанстат продолжает бизнес перепись субъектов малого и среднего предпринимательства – предприятий и индивидуальных предпринимателей.
Малое и среднее предпринимательство является неотъемлемой частью социально-экономической системы страны и играет важную роль в экономике нашего региона. На территории Республики Дагестан в сфере малого бизнеса действуют около 7,5 тыс. микро, малых и средних предприятий, 38,4 тыс. индивидуальных предпринимателей.
Сроки проведения экономической переписи до 1 мая 2021 года. По состоянию на 15 апреля 2021 года поступили сведения о предпринимательской деятельности от 27,3 тыс. представителей малого бизнеса (59,2% от общего числа). На данный период от юридических лиц получено 4,4 тыс. отчетов (58,6% от общего числа), а от индивидуальных предпринимателей – 22,9 тыс. отчетов (59,3%).
Наибольший удельный вес в обследовании представителей малого бизнеса приходится на города республики - 23,9 тыс. отчетов (51,8%). Из них только в городе Махачкала 3,2 тыс. юридических лиц и 12,7 тыс. индивидуальных предпринимателей. От юридических лиц Советского района города Махачкалы из 1,1 тыс. отчетов предоставили - 67,6%, Ленинского из 1,1 тыс. отчетов - 50,1% и Кировского – из 0,7 тыс. отчетов -47,1%. Низкая активность у индивидуальных предпринимателей республики, так Советский район из 3,1 тыс. отчетов предоставил - 25,8%, Ленинский из 3,4 тыс. отчетов – 26,5% и Кировский – из 2,9 тыс. отчетов -24,1%.
От руководителей районных и городских органов статистики поступают отчеты о проделанной работе, где обозначаются возникающие проблемы, на которые совместно ищем способы их решения. Еженедельно поступает мониторинг сдачи отчетов.
Участие в бизнес-переписи является обязательным для всех субъектов малого и среднего предпринимательства. Уклоняться от сплошного статистического наблюдения нельзя. По закону, это обязанность любого, кто заявил государству о занятии предпринимательской деятельностью. Отчитаться необходимо, даже если хозяйствующий субъект не вел деятельность в 2020 году.
Одновременно Дагестанстат напоминает, что непредставление или несвоевременное предоставление статистической отчетности либо предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет ответственность руководителя, установленную статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных  правонарушениях (в ред. ФЗ от 30.12.2015г №442-ФЗ), с наложением административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до семидесяти тысяч рублей. 
На Интернет – сайте Росстата https://rosstat.gov.ru/; Дагестанстата https://dagstat.gks.ru/ респонденты могут ознакомится с нормативно правовыми и организационными документами, формой отчета и указаниями по заполнению в рубрике: Статистика/Переписи и обследования/Сплошное наблюдение малого и среднего бизнеса/Сплошное статистическое наблюдение малого и среднего бизнеса за 2020 год.
В электронном виде анкету можно заполнить на сайте Росстата (при наличии электронной цифровой подписи)- hhps://websbor.gks.ru/online/;
- у операторов электронного документооборота.
С 1 марта по 1 мая 2021 года:
- на Едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru)
(для юридических лиц- при наличии подтвержденной учетной записи и электронной подписи;
для индивидуальных предпринимателей – при наличии подтвержденной учетной записи);
