ПРЕСС-РЕЛИЗ 
от 25.05.2021 г.

О состоянии малого и среднего предпринимательства
в Республике Дагестан

Дагестанстат заканчивает Сплошное наблюдение малого и среднего предпринимательства. По результатам проведенного мониторинга по состоянию на 25 мая 2021г. предоставлено: субъектами малого предпринимательства - 81% от их общего количества (38,4 тыс.), индивидуальными предпринимателями 71,1% (7,5 тыс.).
Самым важным для органов статистики при обследовании малого бизнеса, являлось обеспечение максимального охвата объектов наблюдения. Довести до респондентов, что итоги наблюдения важны не только для государства, но и для самого бизнеса, так как они смогут сделать поддержку малого бизнеса более эффективной, что полученные сводные обобщенные итоги деятельности в целом по республике и в разрезе муниципальных образований, будут доступны органам государственной власти, владельцам малого бизнеса, обществу.
Несмотря на то, что срок представления отчетов истек, органы государственной статистики продолжают сбор форм наблюдения от респондентов. Для тех, кто еще не успел отчитаться, сделать это можно любым удобным способом: доставить лично, передать с курьером, заполнить формы в электронном виде на сайте Дагестанстата или через спецоператоров связи, предоставляющих услуги защищенного электронного документооборота, а также на портале Госуслуг.
Участие в бизнес - переписи является обязательным для всех субъектов малого и среднего предпринимательства. Уклоняться от сплошного статистического наблюдения нельзя. Это требование Федерального закона от 24.07.2007г. № 209- ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ». Отчитаться необходимо, даже если хозяйствующий субъект не вел деятельность в 2020 году.
Хотим еще раз напомнить, что законом гарантируется конфиденциальность предоставленных сведений и защита информации. Органы государственной статистики не преследуют фискальных целей.
При возникновении вопросов предприниматели могут всегда получить консультацию у специалистов Дагестанстата по телефону (8722) 55-81-28.

