12 апреля Кизилюртовский район посетила делегация Росстата во главе с заместителем руководителя Федеральной службы государственной статистики Константином Лайкамом и руководителем Дагестанстата Эфендиевой Айганат Шевкетовной. Встреча проходила в администрации Кизилюртовского района с заместителем главы администрации Рамазаном Рамазановым.
Главной темой встречи стало подведение предварительных итогов проведения сельскохозяйственной переписи. Большое внимание уделялось ведению текущей статистики по аграрному сектору, способы получения текущей отчетности по растениеводству, животноводству, а также реализации сельскохозяйственной продукции.
[bookmark: _GoBack]Руководитель территориального органа Федеральной службы государственной статистики по РД Айганат Эфендиева рассказала, что продолжается работа по автоматизированной обработке материалов переписи, сверке оперативных итогов микропереписи с отчётными данными. 
 Заместитель главы администрации района Рамазан Рамазанов рассказал о текущей работе и проектировании нового мясокомбината полного цикла, о введенном в эксплуатацию овощехранилище на 2000 тонн и многом другом. Отдельно были обсуждены меры поддержки сельхозтоваропроизводителей района.
Кроме того, делегацией Росстата были посещены такие хозяйства, как КФХ «Мурад» и ООО «Томат-Агро-Чар». Констатировалось, что развитие фермерства в Кизилюртовском районе идет очень активно.



