               Дагестанстат представляет итоги ВСХП – 2016 года
         В соответствии с законодательством Российской Федерации в июле 2016 года прошла Всероссийская сельскохозяйственная перепись, которая была проведена в соответствии с Программой Всемирной сельскохозяйственной переписи ФАО ООН. 
Результаты Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года показывают, какие трудовые и земельные ресурсы имелись по состоянию на 1 июля 2016  года, как они используются, сколько посевных площадей под сельскохозяйственными культурами, многолетними насаждениями и какова их структура, а также данные о поголовье сельскохозяйственных животных, технических средствах, используемых сельхозпроизводителями. 
Данные, собранные в ходе сельскохозяйственной переписи, позволили получить информацию о произошедших структурных изменениях в отрасли, о роли каждой категории сельхозпроизводителей  в формировании продовольственных  ресурсов республики.
Перепись показала, что в Дагестане насчитывалось 2037 сельскохозяйственных организаций, 7691 крестьянско-фермерское хозяйство, 2894 индивидуальных предпринимателя, 509,7 тыс. личных подсобных и других индивидуальных хозяйств граждан,  и 206 некоммерческих  объединений граждан. По сравнению с 2006 годом снизилось число хозяйств по большинству категорий, кроме численности сельскохозяйственных организаций и некоммерческих объединений граждан.
[bookmark: _GoBack]При увеличении общего количества сельскохозяйственных организаций более чем в 2 раза (с 978 в 2006 году до 2037 в 2016 году) уменьшился удельный вес сельскохозяйственных организаций, осуществляющих сельскохозяйственную деятельность на 11,9 процентных пункта, в крестьянско-фермерских хозяйствах при уменьшении общего количества более чем в 5 раз уменьшилось и количество КФХ осуществляющих сельскохозяйственную деятельность с76 до  64,3 % (или 11,7 процентных  пункта), число зарегистрированных индивидуальных предпринимателей в 2016 году по сравнению с 2006 годом, уменьшилось на 591 единицу и составило 2894 единицы ИП при одновременном снижении ИП, осуществляющих сельскохозяйственную деятельность с 74 до 64,8% (9,2 процентных пункта). Личные подсобные и другие индивидуальные хозяйства граждан, уменьшились на 94,8 тыс. хозяйств, при одновременном уменьшении численности занятых в сельскохозяйственном производстве на 13,4 процентных пункта. Некоммерческие объединения граждан  увеличились в 2,2 раза при 100% занятости сельскохозяйственной деятельностью.
УДЕЛЬНЫЙ ВЕС СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ (ХОЗЯЙСТВ), ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В 2006 и 2016 ГОДАХ
(в процентах от общего числа соответствующей категории хозяйств)

             Число сельхозорганизаций  за 10 лет увеличилось в 2,1 раза или с 978 единиц  до 2027 при одновременном разукрупнении. Так, например, в 2006 году общая земельная площадь на 1 сельскохозяйственную организацию приходилось 5,3 тыс., а в 2016 только 0,9 тыс. га.  Число крестьянских хозяйств и индивидуальных предпринимателей за 10 лет сократилось в 4раза или с 42,7 тыс. единиц до 10,6тыс., при одновременном увеличении общей земельной площади. Общая площадь земли на одно хозяйство КФХ и ИП, по данным переписи, увеличилась в 3,3раза – с 24 до 74,5 га.
             За прошедшее десятилетие  в хозяйствах всех категорий поголовье крупного рогатого скота увеличилось на 12,2%.  В наибольшей степени возросло число птицы (на 89,4%), поголовье овец и коз (на 4,9%), уменьшилось поголовье свиней более чем в 3 раза. В сельскохозяйственных организациях поголовье КРС увеличилось на 64%, в КФХ и ИП на 71%, и в ЛПХ осталось почти на прежнем уровне 816,2 тыс. в 2006 и 823,6тыс. в 2016.
            По МРС в сельхозорганизациях численность поголовья увеличилась на 77,1%, КФХ и ИП на 6,7%, а в ЛПХ снизилась на 68%. Численность птицы во всех категориях хозяйств увеличилась в 2 раза, в том числе в сельскохозяйственных организациях в 3,1р, КФХ и ИП – 11,9р, и ЛПХ на 22%.
Поголовье основных видов сельскохозяйственных животных в среднем на одну сельскохозяйственную организацию в 2006 и 2016 годах1
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1)- В расчете на одну сельскохозяйственную организацию, имевшую поголовье скота соответствующего вида.








Поголовье основных видов сельскохозяйственных животных в среднем на одно ЛПХ в 2006 и 2016 годах1
(на 1 июля; голов)
1)- В расчете на одно ЛПХ , имевшую поголовье скота соответствующего вида.
Поголовье основных видов сельскохозяйственных животных в среднем на одно крестьянское (фермерское) хозяйство и индивидуального предпринимателя в 2006 и 2016 годах1
(на 1 июля; голов)

1)- В расчете на одно КФХ и ИП имевшего поголовье скота соответствующего вида.
Структура поголовья крупного рогатого скота по категориям хозяйств
(на 1 июля; в процентах от поголовья КРС в хозяйствах всех категорий)










Структура поголовья овец и коз по категориям хозяйств
(на 1 июля; в процентах от поголовья овец и коз в хозяйствах всех категорий







Структура поголовья птицы по категориям хозяйств
(на 1 июля; в процентах от поголовья птицы в хозяйствах всех категорий)








В хозяйствах всех категорий, при увеличении посевной площади сельскохозяйственных культур  на 49%, наиболее значительно выросли посевы зерновых и зернобобовых культур  на -  38%, из них рис  в 3 раза; посевы технических культур выросли   в 2,6 раза. На 17,8% увеличились площади под кормовыми культурами и на 12,4 % площади под овощными и бахчевыми культурами. Посевные площади картофеля за это же время снизились на 13,4%, и составили 20,1 тыс. га против 23,3 тыс. га в 2006 году. Площади многолетних плодовых насаждений уменьшились на 12,8%, а площади виноградников с 2006года увеличились 31,3%.
         В октябре 2017 года, Росстатом размещена в открытом доступе, на официальном сайте Росстата www.gks.ru c предварительными итогами том 1. «Предварительные итоги Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года по Российской Федерации». В ноябре 2017 года выйдет еще одно издание с предварительными итогами по субъектам РФ. В течение 2018 года будут опубликованы окончательные итоги Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года в восьми томах. 
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