
О работе по противодействию коррупции в Дагестанстате в 2016 году   

В соответствии с пунктом №2 Указа Президента Российской Федерации от 11 апреля 2014  №226, о  «Национальном плане противодействия коррупции на 2014 -2015 годы» Дагестанстатом  обеспечена непрерывная работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений. 
В соответствии с планом 2016 года в Дагестанстате проводилось своевременное ознакомление со всеми действующими документами по вопросам соблюдения установленных в законодательстве ограничений и требований к служебному поведению, в частности с  положениями законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых федеральными государственными гражданскими служащими в соответствии с законодательством Российской Федерации, о противодействии коррупции.
Оказывалась  консультативная помощь по вопросам, связанным с применением на практике требований к служебному поведению и общих принципов служебного поведения государственных служащих. 
Осуществлялись разъяснительные меры по соблюдению федеральными государственными гражданскими служащими Дагестанстата, ограничений и запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации, в целях противодействия коррупции, касающихся получения подарков, в том числе направленных на формирование негативного отношения к дарению подарков указанным служащим и работникам в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, а также недопущение нарушения ограничений, касающихся получения подарков, и порядка сдачи подарка, разъяснение по применению соответствующих мер юридической ответственности. 
В соответствии с «Методическими рекомендациями по привлечению к ответственности государственных служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращению или об урегулировании конфликта интересов и неисполнении обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции», утвержденных Министерством труда России, для проверки фактов участия гражданских служащих в деятельности коммерческих или некоммерческих организаций, учредителями или сотрудниками которых могут являться гражданские служащие Дагестанстата, в управление Федеральной налоговой службы был направлен запрос. Результатами проверки установлено, что на документы гражданских служащих Дагестанстата предприятий, зарегистрированных в Едином государственном реестре юридических лиц не имеется.
        В целях недопущения коррупции в деятельности по размещению закупки товаров для Дагестанстата на электронных торговых площадках проводились открытые аукционы в электронной форме. В 2016 году было проведено 11 аукционов в т.ч. по приобретению картриджей, ремонта здания, приобретения марок, мониторов, системных блоков и источников бесперебойного питания.  При проведении закупок производился анализ рыночных цен, на основе которого определяется среднерыночная цена на планируемые к закупке товары. Размещение аукционов на торговых площадках позволяет осуществлять мониторинг выявления и устранения коррупционных рисков в деятельности по размещению государственных заказов.
Для реализации открытости и прозрачности государственных закупок, сведения обо всех этапах процедуры размещения государственного заказа выставляются на официальном Интернет-сайте Дагестанстата.
Обеспечено  функционирование единой системы документооборота -СЭДа,  который позволяет осуществлять ведение учета и контроля исполнения документов и не допускать несвоевременного исполнения и отправки ответов на запросы. 
Обеспечено размещение на официальном Интернет-сайте Дагестанстата специализированного раздела, содержащего  информацию об антикоррупционной деятельности. В указанном разделе размещены нормативные акты, формы и документы, связанные с вопросами противодействия коррупции. Информация об антикоррупционной деятельности на Интернет-сайте постоянно обновляется и пополняется в соответствии с рекомендациями Росстата.
Данный раздел находится под постоянным контролем сотрудников Росстата и его ведение в 2016 году получило высокую оценку, которая выставляется в результате онлайн – опроса на главной странице портала ежегодно с мая по декабрь месяц.
Для граждан и организаций обеспечена возможность оперативного представления информации о фактах коррупции в Дагестанстате или нарушениях федеральными государственными гражданскими служащими Дагестанстата требований к служебному поведению посредством:
-функционирования «горячей линии» и «телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции;
-приема электронных сообщений через официальный Интернет-сайт Дагестанстата. 
В подразделе «Обратная связь»,  размещена информация для граждан и организаций по подготовке и направлению в Дагестанстат  их обращений, указаны электронный адрес и контактные телефоны специалистов, принимающих обращения граждан и организаций, и любой пользователь Интернета может оставить свое сообщение о коррупционных проявлениях в деятельности гражданских служащих, Для этого имеется необходимая инструкция для пользователей, приложена форма ввода обращения гражданина, в которой он может заполнить необходимые данные отправителя обращения (фамилия, имя, отчество, почтовый индекс, почтовый адрес, контактный телефон, адрес электронной почты), тематика обращения, текст обращения. 
В 2016 году сообщения о фактах коррупции в Дагестанстате не поступали.
Также размещена информация об ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, контактных телефонах, адресе электронной почты.
Проводится мониторинг публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в Дагестанстате. 
В деятельность Дагестанстата внедрен административный регламент осуществления государственных функций и предоставления государственных услуг гражданам и сторонним организациям. Предоставление Дагестанстатом государственных услуг оптимизировано, благодаря тому, что данная деятельность находится под контролем сразу нескольких отделов Дагестанстата и таким образом из неё исключена коррупционная составляющая.
На информационном стенде в вестибюле в контексте противодействия коррупции размещена необходимая для посетителей информация, где указано подразделение, занимающееся личным приёмом граждан, а также  установлен ящик для обращений граждан. 
В 2016 году в почтовый ящик обращения не поступали.
На официальном сайте Дагестанстата ведётся раздел «Гражданская служба» где размещается вся информация о проведении конкурсов на замещение вакантных должностей гражданской службы, в которых может принять участие любой гражданин России, имеющий специальные знания и навыки.
[bookmark: _GoBack] В июне 2016 года на коллегии Дагестанстата были рассмотрены вопросы по принимаемым мерам, направленным на противодействие коррупции. 
В результате всех перечисленных принятых мер обеспечена эффективная деятельность по противодействию коррупции в Дагестанстате.
