Итоги работы по сбору и анализу представленных сведений о доходах 
и расходах государственных гражданских служащих Дагестанстата за 2020 г.
Об итогах работы Дагестанстата по антикоррупционной деятельности и конфликту интересов
В целях организации исполнения Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ "О противодействии коррупции", а также  в соответствии с Приказом Дагестанстата  от 03.02.2021 №14 «Об утверждении  Плана Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Республике Дагестан по противодействию коррупции на 2021 — 2023 годы» в 2021 году продолжалась работа по сбору и обработке справок о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими Дагестанстата.  
В соответствии с Приказом   Федеральной   службы   государственной  статистики  от 31 августа 2009 г. № 187 «О ведении Реестра должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, а также для контроля  за имущественным положением указанных гражданских служащих и их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей», продолжалась работа по актуализации  перечня  должностей федеральной государственной гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками в соответствии с Методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации по проведению оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций. 
Реестр 2020 года по Дагестанстату состоял из 40 должностей федеральной государственной гражданской службы, справки от госслужащих были собраны в срок и в полном объёме.  
Главная особенность сбора справок от гражданских служащих за 2020 год заключалась в том, в 2021 году, что федеральная государственная информационная система «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» предоставила возможность работы уполномоченного сотрудника подразделения по противодействию коррупции в личном кабинете этой системы, и проводить процедуру загрузки и проверки справок о доходах  государственных гражданских служащих в системе  ЕИСУКС. 
 Система  предоставила возможность форматно-логического контроля справок о доходах и  сопоставления данных справки с данными личных дел, после чего результаты сопоставления данных экспортировались в протокол проверок справок. С этой целью  по каждому государственному гражданскому служащему запускалась процедура «Запустить проверки» и формировался протокол с результатами.
 Контрольные процедуры предусматривали проверку сведений в рамках справки за отчетный период,  возможность конфликта интересов в рамках проверки справок родственников, проверялась справка за отчетный период в сопоставлении с данными справки за предыдущий период, а также проверка сведений, предоставленных в справке, с применением открытых сервисов Единой системы межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ). 
Кроме этого в течение всего периода представления справок проводился анализ представленных сведений по следующим показателям:
1. Своевременность представления сведений;
2. Соответствие представленной справки утвержденной форме;
3. Доход с основного места работы в соответствие со сведениями справки формы 2-НДФЛ;
4. Сведения по имущественным показателям  в сравнение с предыдущим периодом;
5. Обоснование отсутствия ранее отражаемого имущества и транспортных средств;
6. При указании в собственности нового ранее не заявляемого гражданским служащим предлагалось представить сведения о расходах в соответствии с требованиями действующего законодательства;
7. В случае отражения доходов от иной оплачиваемой работы, проверялось наличие уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.   
Помимо этого контролировалось соответствие сведений о расходах и наличия соответствующих объектов собственности или ценных бумаг;
  контролировалось место основной работы лица и мест работы ближайших родственников;
контролировалось место работы ближайших родственников в организациях, ценными бумагами которых владеет лицо, предоставившее справку;
 контролировалось место работы ближайших родственников в кредитных организациях, в которых размещает средства лицо, предоставившее справку; 
контролировалось место работы ближайших родственников в организациях, перед которыми имеет срочные финансовые обязательства лицо, предоставившее справку; 
В соответствии с Приказом Росстата от 24 мая 2018 г. № 321 « О Порядке принятия решения об осуществлении контроля за расходами федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы государственной статистики, работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой государственной статистики, а также за расходами их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, утвержденный приказом Федеральной службы государственной статистики» и для выявления признаков нарушения гражданскими служащими, законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в 2021 году было проведено  сопоставление сведений о недвижимом имуществе, приобретённом в отчетном периоде (по сравнению с предыдущим периодом) со сведениями о расходах федеральных государственных гражданских служащих Дагестанстата, подающих справки о доходах. 
[bookmark: _GoBack]Приведённый анализ расходов государственных гражданских служащих показал, что имущество, приобретённое ими в 2020 году, куплено на собственные средства, накопленные в течении трёх предыдущих лет, либо с привлечением заёмных средств банков и физических лиц.   
Нарушений со стороны гражданских служащих и работников Дагестанстата не выявлено, Материалов нуждающихся в проверке  в правоохранительных органах в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, с целью обращения в доход Российской Федерации имущества, в отношении которого не представлено сведений, подтверждающих его приобретение на законные доходы,  не имеется. 
Таким образом, анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера является важным инструментом, используемым при выявлении коррупционных правонарушений. 
После окончания периода сбора и обработки справок со сведениями о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственным служащими Дагестанстата они приобщены к личным делам государственных служащих.
Таблица со сведениями о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих Дагестанстата,  их супругов и несовершеннолетних детей размещена в разделе «Противодействие коррупции» официального сайта Дагестанстата  в сети Интернет,  в соответствии с «Порядком размещения сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей, на официальных сайтах федеральных государственных органов, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и организаций и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования», утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 08.07.2013 г. № 613 и требованиями приказа Минтруда России от 07.10.2013 г. № 530н « О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
В рамках работы Дагестанстата по антикоррупционной деятельности  и конфликту  интересов можно сказать, что случаев несоблюдения лицами, замещающими должности в Дагестанстате, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращении и урегулировании конфликта интересов, не зафиксировано. 
Осуществлялся контроль исполнения гражданскими служащими Дагестанстата обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы и возможности возникновения конфликта интересов при осуществлении данной работы.
С начала года поступило 12 уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы. 8 уведомлений касаются работы в избирательных комиссиях, 4 оставшихся это работа интервьюером по объёмам продаж, счётчик по выборочному наблюдению рабочей силы, участие в обследовании ЛПХ и преподавание в ВУЗе.
Для  оценки коррупционных рисков,   возникающих   при реализации Дагестанстатом своих функций,  был проведён пересмотр перечня коррупционно-опасных функций Дагестанстата  и подготовлен Приказ Дагестанстата  от 25.05.2021 №34 «Об утверждении Перечня функций в территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Республике Дагестан, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции», размещенный на официальном сайте Дагестанстата.
Продолжено принятие мер по повышению эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел федеральных государственных гражданских служащих, в том числе усилению контроля за актуализацией сведений о родственниках и свойственниках, содержащихся в анкетах, представляемых в Дагестанстат при поступлении на федеральную государственную гражданскую службу, в целях выявления конфликта интересов (с учетом использования централизованной автоматизированной системы управления кадровыми ресурсами информационно-вычислительной системы Росстата (АСУКР)) 
Случаев несоблюдения государственными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов не зафиксировано. 
