

Об итогах работы по сбору и анализу представленных сведений о доходах 
и расходах государственных гражданских служащих 
Дагестанстата за 2023г.

В целях организации исполнения Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ "О противодействии коррупции", а также  в соответствии с Приказом Дагестанстата  от 01.09.2021 №57 «Об утверждении  Плана Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Республике Дагестан по противодействию коррупции на 2021 — 2024 годы» в 2024 году продолжалась работа по сбору и обработке справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими Дагестанстата.  
В соответствии с Приказом   Федеральной   службы   государственной  статистики  от 31 августа 2009 г. № 187 «О ведении Реестра должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, а также для контроля  за имущественным положением указанных гражданских служащих и их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей», продолжалась работа по актуализации  перечня  должностей федеральной государственной гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками в соответствие с Методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации по проведению оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций. 
Реестр Дагестанстата за 2023 год включал в себя 47 должностей федеральной государственной гражданской службы.
Справки от государственных гражданских служащих были собраны в срок и в полном объёме до 27 апреля 2024года. 
Справки от гражданских служащих за 2023 год размещены в федеральной государственной информационной системе «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации». Данная  система предоставляет возможность проводить процедуру загрузки и проверки справок о доходах  государственных гражданских служащих в системе  ЕИСУКС. 
 На первом этапе проводится  форматно-логический контроль справок и  личных дел государственных гражданских служащих, после чего результаты сопоставления данных экспортируются в протокол проверки справок. 
Кроме этого в течение всего периода представления справок проводился анализ представленных сведений по следующим показателям:
1. Своевременность представления сведений;
2. Соответствие представленной справки утвержденной форме;
3. Сведения по имущественным показателям  в сравнении с предыдущим периодом;
4. Обоснование отсутствия ранее отражаемого имущества и транспортных средств;
5. При указании в собственности нового ранее не заявляемого гражданским служащим имущества предлагалось представить сведения о расходах в соответствии с требованиями действующего законодательства;
6. В случае отражения доходов от иной оплачиваемой работы, проверялось наличие уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.   
Контролировалось место основной работы лица и мест работы ближайших родственников;
контролировалось место работы ближайших родственников в организациях, ценными бумагами которых владеет лицо, предоставившее справку;
 контролировалось место работы ближайших родственников в кредитных организациях,  в которых размещает средства лицо, предоставившее справку; 
контролировалось место работы ближайших родственников в организациях, перед которыми имеет срочные финансовые обязательства лицо, предоставившее справку. 
Нарушений со стороны гражданских служащих Дагестанстата не выявлено, материалов нуждающихся в проверке  в правоохранительных органах в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, с целью обращения в доход Российской Федерации имущества, в отношении которого не представлено сведений, подтверждающих его приобретение на законные доходы,  не имеется. 
После окончания периода сбора и обработки справок со сведениями о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными служащими Дагестанстата приобщены к личным делам государственных служащих. 
В соответствии с подпунктом "ж" пункта 1  Указа Президента Российской Федерации от 29 декабря 2022 г. № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции»,  и впредь до издания соответствующих нормативных правовых актов Российской Федерации размещение сведений на официальных сайтах органов публичной власти и организаций в сети "Интернет" и их предоставление общероссийским СМИ для опубликования не осуществляются. 
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