О выполнении планов работы учебного класса Дагестанстата и 
работы с территориальными органами статистики за январь-сентябрь 2018 года

Для  профессионального развития сотрудников  в  Дагестанстате продолжает  функционировать учебный класс. 

Мероприятия проводятся в формах конференций, производственно-экономической учебы, тематических семинаров. Они  призваны дополнить обучение федеральных государственных гражданских служащих Дагестанстата. В 2018 году в Плане проведения занятий в учебном классе Дагестанстата было запланировано 18 занятий. Из них занятий производственно-экономической учебы было 8, в них приняли участие 165 человек,  семинаров было проведено 10, в них приняли участие 287 человек. 
В течение года учебный класс активно использовался в период проведения аттестации государственных служащих и конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы для проведения компьютерного тестирования и выполнения практических заданий с учетом вида деятельности отдела и замещаемой должности государственной службы.

В учебном классе проводились семинары  по теме «Выборочное наблюдение условий жизни населения» - ответственный за подготовку начальник отдела статистики уровня жизни, обследований домашних хозяйств Шеховцов А.А. , в семинаре приняли участие 35 человек.
Проводилось занятие по теме «Об основных методологических подходах к написанию информационно - аналитических материалов» и обучающий семинар «О способах и качестве предоставления статистического материала по формам: №1-МО, Приложение к  №1- МО, №1-МБ, №.1-МБ – регион, №1- администрация, № П-2-регион, № 22-ЖКХ-субсидии-регион» - ответственный за подготовку   начальник отдела сводных статистических работ Сулейманов С.С., в семинарах участвовали 25 человек.
Был проведён обучающий семинар по разработке данных по форме № 2 «Производство сельскохозяйственной продукции в личных подсобных и других индивидуальных хозяйствах граждан и контроль за работой интервьюеров по ф. № 2»  ответственный за подготовку начальник отдела сельского хозяйства и окружающей природной среды  Гитиномагомедов Г.Г.. в семинаре   приняли участие 43 человека.
 Проводился обучающий семинар по проведению федерального статистического наблюдения за основными фондами (ф. № 11, 11-НА, 11-сделка, 11-краткая) - ответственный за подготовку начальник отдела статистики финансов, региональных счетов и балансов  Абдулгамидов С.А., в семинаре   приняли участие 12 человек. 
Проводилось занятие по теме «О порядке заполнения, предоставления и обработки статистической отчетности по форме №1 предприятие «Основные сведения о деятельности организации за 2017 год» - ответственный за подготовку начальник отдела статистики предприятий Алиева А.Г., в семинаре  приняли участие 22 человека. 

Был проведён обучающий семинар по теме: «О порядке заполнения,  предоставления  и обработки статистической отчетности по форме ПМ (квартальная) годовая, основные показатели деятельности   малого предприятия» ответственный за подготовку начальник отдела торговли и услуг Садихова Э.К.. в семинаре  приняли участие 15 чел.  

Был также проведён обучающий семинар по вопросам освоения программы (ЦСОД) для заполнения и обработки всех статистических форм, - ответственный за подготовку начальник отдела начальник отдела информационных ресурсов Дадаев И.М. в семинаре приняли участие 18 чел.  
Учебный класс в 2018 году использовался целесообразно, минимальная группа слушателей составляла 11 человек, а занятие проводилось около 2-х часов. План занятий в учебном классе в 2018 году выполнен всеми отделами полностью, но нужно учесть, что формальный подход к использованию учебного класса недопустим и это необходимо предусмотреть при  подготовке Плана проведения занятий в учебном классе Дагестанстата на 2019 год.
