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В марте 2022 года промышленное производство республики увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 30,6%. За март 2022 года в сравнении с февралем 2022 года наблюдается увеличение на 18,1%.
Увеличение объемов по сравнению с мартом 2021 года зафиксировано во всех секторах экономики, учитываемых при расчете индекса промышленного производства – добыче полезных ископаемых, обрабатывающих производствах, обеспечении электрической энергией, газом и паром; кондиционировании воздуха и водоснабжении; водоотведении, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений.
В числе отраслей, показавших значительный рост по сравнению с мартом прошлого года: производство компьютеров, электронных и оптических изделий – (+) в 5,1 раза; производство электрического оборудования – (+) 54,8%, производство напитков – (+) 44,2%.
Среди отраслей, снизивших объемы производства по сравнению с мартом 2021 года – предоставление услуг в области добычи сырой нефти и природного газа – (-) 16,1%, производство прочей неметаллической минеральной продукции – (-) 32,5%
