
Заседание комиссии от  16.12.2022г.

16.12.2022г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Дагестанстата и урегулированию конфликта интересов.

Тема заседания:                 
Анализ сведений о близком родстве или свойстве между федеральными государственными гражданскими служащими Дагестанстата.
В результате рассмотрения  представленного материала Комиссией был сделан  следующий  вывод: в соответствии с Указом Президента РФ от 1 июля 2010 г. N 821 "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов" и указаниями Росстата о соблюдении требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов при рассмотрении  сведений о близком родстве или свойстве между федеральными государственными гражданскими служащими Дагестанстата конфликт интересов отсутствует.
По итогам заседания комиссии принято решение: 
[bookmark: _GoBack]продолжить контроль сведений о близком родстве или свойстве между федеральными государственными гражданскими служащими Дагестанстата при приёме на работу и при кадровых перемещениях в Дагестанстате.
