О выполнении пунктов Плана противодействия коррупции 
в Дагестанстате  в 2012 - 2013 годах
 
Одной из важных задач Дагестанстата на сегодняшний день является недопущение условий, способствующих распространению коррупции  и ее проявлению. Работа по профилактике коррупции проводится в соответствии с «Планом противодействия коррупции».          
Во исполнение приказа Росстата от 26 июня 2012 года № 359 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Федеральной службе государственной статистики на 2012 - 2013 годы» в Дагестанстате приказом от 25 июля 2012 года № 99 утвержден План противодействия коррупции на 2012 -2013 годы. 
Задача профилактики коррупционных правонарушений возложена на административный отдел (в соответствии с положением об административном отделе).     
Специалисты административного отдела, ответственные за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, проводят беседы с сотрудниками Дагестанстата по вопросам соблюдения установленных в законодательстве ограничений и требований к служебному поведению, при приеме на работу на должности государственной гражданской службы. 
Организовано доведение до сведения лиц, замещающих должности федеральной государственной гражданской службы, положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых федеральными государственными гражданскими служащими в соответствии с законодательством Российской Федерации, о противодействии коррупции.
Осуществляется правовое просвещение федеральных государственных гражданских служащих по антикоррупционной тематике, оказывается консультативная помощь по вопросам, связанным с применением на практике требований к служебному поведению и общих принципов служебного поведения государственных служащих.
При проведении аттестации, квалификационного экзамена, формировании кадрового резерва для выдвижения на вышестоящие должности учитывалось соблюдение государственными служащими ограничений и запретов при исполнении должностных обязанностей, положений Кодекса этики и служебного поведения федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы государственной статистики;
обеспечено прохождение повышения квалификации федеральными государственными гражданскими служащими, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, проводится мониторинг индивидуальных планов профессионального развития федеральных государственных гражданских служащих.
  В целях правового просвещения госслужащих в 2012-13 году 2 специалиста прошли обучение по теме «Основы противодействия коррупции в Российской Федерации». 
  Все госслужащие под роспись ознакомлены в декабре 2012 года с «Памяткой федеральным государственным гражданским служащим Федеральной службы государственной статистики по типовым ситуациям конфликта интересов на федеральной государственной гражданской службе Российской Федерации и порядку их урегулирования», также продолжается ознакомление госслужащих при приёме на работу с Указом Президента РФ «Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих» и «Кодексом этики и служебного поведения госслужащих Федеральной службы государственной статистики» и другими нормативными документами. 
        В целях недопущения коррупции в деятельности по размещению закупки товаров производятся преимущественно в форме открытых аукционов в электронной форме на электронных торговых площадках. При проведении закупок производится анализ рыночных цен, на основе которого определяется среднерыночная цена на планируемые к закупке товары. Размещение аукционов на торговых площадках позволяет осуществлять мониторинг выявления и устранения коррупционных рисков в деятельности по размещению государственных заказов.
Для реализации открытости и прозрачности государственных закупок, сведения обо всех этапах процедуры размещения государственного заказа размещается на официальном Интернет-сайте Дагестанстата.
Для обеспечения информационной открытости антикоррупционной деятельности на официальном интернет-сайте Дагестанстата создан специализированный раздел «Противодействие коррупции», в котором размещены нормативные правовые акты Российской Федерации, Росстата и приказы Дагестанстата по вопросам противодействия коррупции, подразделы которого постоянно обновляются и пополняются. 
Также в указанном разделе размещены формы и документы, связанные с вопросами противодействия коррупции:
обращение бывшего гражданского служащего в Комиссию по соблюдению требований к служебному поведению гражданского служащего и урегулированию конфликта интересов о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации;
уведомление представителя о фактах обращения в целях склонения гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений;
памятка федеральным государственным гражданским служащим Федеральной службы государственной статистики по типовым ситуациям конфликта интересов на федеральной государственной гражданской службе Российской Федерации и порядку их урегулирования;
формы справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и расходах государственного гражданского служащего, его супруга (супруги) и несовершеннолетних детей;
кодекс этики и служебного поведения федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики;
порядок уведомлений об иной оплачиваемой работе;
Размещена информация об ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, контактных телефонах, адресе электронной почты.
Обеспечена возможность оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции или нарушениях требований к служебному поведению гражданских служащих Дагестанстата  посредством:
функционирования «горячей линии» и «телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции;
приема электронных сообщений на официальном Интернет-сайте Дагестанстата с обеспечением возможности взаимодействия заявителя и Дагестанстата с использованием компьютерных технологий, что позволяет обеспечивать эффективную деятельность по противодействию коррупции (в 2013 году обращений не поступало).
Осуществляются меры по созданию эффективной системы обратной связи, позволяющей корректировать проводимую антикоррупционную работу.
На официальном Интернет-сайте создан подраздел «Обратная связь», где размещена информация для граждан и организаций по подготовке и направлению в Дагестанстат  их обращений, указаны электронный адрес и контактные телефоны специалистов, принимающих обращения граждан и организаций, и любой пользователь Интернета может оставить свое сообщение о коррупционных проявлениях в деятельности гражданских служащих, необходимая инструкция для пользователей, приложена форма ввода обращения гражданина, необходимые данные отправителя обращения (фамилия, имя, отчество, почтовый индекс, почтовый адрес, контактный телефон, адрес электронной почты), тематика обращения, текст обращения. 
Также на стенде «Противодействие коррупции» определено место расположения для приема заявлений граждан, установлен ящик для обращений граждан. 
За 2013 год информации о фактах проявления коррупции не поступало. 
На официальном сайте Дагестанстата размещаются объявления о проведении конкурсов на замещение вакантных должностей гражданской службы; сведения о доходах и расходах гражданских служащих, их супругов и несовершеннолетних детей.
Оценка работы по противодействию коррупции по итогам онлайн-опроса также размещена на официальном интернет-сайте Дагестанстата.
 Контроль за выполнением пунктов Плана противодействия коррупции  в Дагестанстате осуществляется руководителем. 
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