Об основных итогах статистической деятельности 
Дагестанстата за 2018 год в свете решений новых задач, стоящих перед статистикой, и основных направлениях работы Дагестанстата на 2019 год
 
В 2018 году работа Дагестанстата была направлена на выполнение Федерального плана статистических работ, который был выполнен в полном объеме, в сроки, установленные Росстатом, а также, на предоставление актуальной и достоверной статистической информации органам исполнительной власти Республики Дагестан, гражданам и организациям. 
Основной задачей, стоящей перед статистикой, является повышения качества и достоверности статистических показателей, полученных в результате выборочных статистических наблюдений и системы дорасчетов до полного круга организаций.
В соответствии с Годовым производственным планом работ Росстата в 2018 году выполнен ряд крупномасштабных статистических работ: 
- расчет валового регионального продукта; 
- составление балансов основного капитала, трудовых и продовольственных ресурсов, денежных доходов и расходов населения; 
- наблюдение за уровнем и изменением цен в различных секторах экономики; 
- определение показателей уровня жизни населения на основе обследования бюджетов домашних хозяйств; 
- разработка годовой бухгалтерской отчетности.
- в рамках системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам на территории Республики Дагестан проведены следующие выборочные наблюдения:  
 доходы населения и участие в социальных программах;
 рациона питания населения;
 комплексное наблюдение условий жизни населения;
 поведенческих факторов, влияющих на состояние здоровья населения;
 рабочей силы;
 использование населением современных информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей.
В 2018 году продолжилась обработка и формирование сводных итогов по унифицированным формам статистической отчетности, форме № 1-предприятие в Централизованной системе обработки данных (ЦСОД). 
Росстат продолжает совершенствовать программно-технологические средства АС ГС ОФСН. С совершенствованием алгоритмов форм статотчетности и проведением работы районными, городскими органами статистики, отраслевыми отделами Дагестанстата совместно с УФНС по Республике Дагестан по уточнению объектов, отсутствующих в ЕРСМП и не работающих более 2-х лет, в АС ГС ОФСН, привело к оптимизации количества хозяйствующих субъектов (респондентов), включенных в каталоги для проведения федеральных статистических наблюдений и попавших в выборку. Каталоги в 2018 году стали более актуальными по сравнению с 2017 годом. Так  доля  хозяйствующих субъектов, представивших отчетность за 2018г., от числа хозяйствующих субъектов, содержащихся в каталогах Дагестанстата и попавших в выборку, составила 93,8% (за  2017г. – 78,2%).
В течение 2018 года в Дагестанстате, согласно календарному плану, проводились работы по подготовке и публикации окончательных итогов Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 г. Росстатом сформированы окончательные итоги по РФ, субъектам РФ и по МО. Сейчас завершается их официальная публикация: уже издано 7 из 8-ми томов (опубликованные издания размещены на интернет-сайте). В декабре планируется  публикация VIII тома - Итоги Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года: Атлас переписи. Это картографический материал, где различные итоговые показатели будут наложены на карту России и отдельных федеральных округов.
Кроме того продолжается работа в соответствие с «Графиком пересчета динамических рядов отдельных показателей, предусмотренных программой Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года, а также сопряженных с ними показателей по сельскому хозяйству за 2007-2017 годы».
На данный момент пересчитаны:
- посевные площади, валовые сборы сельскохозяйственных культур; 
- поголовье сельскохозяйственных животных;
- производство основных продуктов животноводства;
- объем и индекс производства продукции сельского хозяйства за 2017г 
В 2020 году Правительством Российской Федерации запланировано проведение Всероссийской переписи населения.
В 2018 году Дагестанстатом проводились работы по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года.
Во исполнение Федерального закона «О Всероссийской переписи населения», Постановления Правительства Российской Федерации от 29 сентября 2017 года №1185 «Об образовании Комиссии Правительства Российской Федерации по проведению Всероссийской переписи населения 2020 года» для координации деятельности республиканских органов исполнительной власти и органов исполнительной власти муниципальных образований Республики Дагестан в адрес Главы Республики Дагестан были направлены рекомендации по принятию Указа Главы  и Положения «О создании комиссии Республики Дагестан по проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Республики Дагестан». 
Во исполнение распоряжения Правительства Российской Федерации от 4 ноября 2017 г. № 2444-р и Приказа Росстата №782 от 28 ноября 2017 года  в целях обеспечения работ по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года Дагестанстатом 9 июля 2018 года был утвержден Приказ №67, а также Приказ № 68 «О Комиссии Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Республике Дагестан по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Республики Дагестан».
Ключевым этапом подготовки к предстоящей переписи явилось проведение Пробной переписи населения в октябре 2018 года. Пробная перепись населения 2018 года позволила отработать все методологические, технологические и организационные вопросы, устранить недоработки, внести исправления. 
В Росстате отмечают, что столь масштабных экспериментов отечественная статистика еще не знала. Она сильно отличалась от всех пробных переписей, проводившихся ранее: впервые охватила всю страну и впервые проводилась в два этапа. 
Первый этап с 1 по 10 октября 2018г., впервые в истории отечественной статистики каждый житель страны старше 14 лет, у которого есть подтвержденная учетная запись на портале Gosuslugi.ru, смог принять участие в Интернет-переписи. В Республике Дагестан в Интернет-переписи приняли участие 859 человек, или 0,03%, большинство принявших участие проживали в городе Махачкала – 533 человека или 62% от принявших участие в Республике Дагестан. Далее идут Каспийск (79) и Дербент (34). Среди районов наиболее активным был Сергокалинский район, причем благодаря нашему специалисту в районе.
Второй этап - сплошной поквартирный обход переписчиков состоялся с 16 по 30 октября только в 10 пилотных районах страны. Второй этап в Республике Дагестан не проводился.
В 2018 году выполнялись работы по сбору и обработке годовой бухгалтерской отчетности за 2017 год. В целом по республике получено бухгалтерских балансов от 7123 респондентов (за 2016г. – 6380 балансов). 
В течение года проводилась претензионная работа с должностными лицами, нарушившими порядок представления государственной статистической отчетности. За нарушение порядка предоставления первичных статистических данных в Республике Дагестан в 2018 году было возбуждено и направлено в суды 56 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 13.19, ст. 19.7 КоАП РФ. Из них 47 дел возбуждено Дагестанстатом (в 5 раз больше, чем в 2017 году (9 дел)), и 9 дел возбуждено органами прокуратуры. Наибольшее количество административных дел возбуждено по ч.1 ст. 13.19 КоАП РФ «Не предоставление первичных статистических данных» – 46 протоколов, по статье 19.7 КоАП РФ «Непредставление сведений (информации)» – 1 протокол.
Одной из важных задач в 2018 году продолжает оставаться работа органов статистики с отчитывающимися субъектами по предоставлению статистической отчетности в электронном виде с использованием электронной подписи.
За январь-декабрь 2018 года доля отчетности, представляемая крупными, средними предприятиями и некоммерческими организациями, в электронном виде составила 96,1% (за 2017 года – 87,7%), при плановом значении индикатора, установленного Росстатом на 2018 год - 76%.
[bookmark: _GoBack]Несмотря на увеличение по сравнению с январем-декабрем 2017 г.  в    2 раза, остается еще достаточно низким показатель - доля отчетности, представленная предприятиями и организациями всех типов в электронном виде с использованием электронной подписи – 52,3% за  2018 (за 2017 – 25,9%).
Одной из основных задач Дагестанстата является обеспечение различных категорий пользователей статистической информацией о социально-экономических, демографических и экологических процессах, происходящих в республике. 
Для своевременной оценки социально-экономических процессов, происходящих в республике, специалистами Дагестанстата разрабатываются тематические аналитические материалы, статистические сборники, бюллетени и оперативные экспресс-информации в целом по республике и по муниципальным образованиям. 
Дагестанстат упорядочил обеспечение органов власти республики, описав его в виде Республиканского заказа обеспечения органов исполнительной власти статистической информацией, который разрабатывается на год и утверждается Министерством экономики и территориального развития Республики Дагестан (в качестве генерального заказчика) и Правительством Республики Дагестан. 
В 2018 году подготовлено: 8 периодических изданий (докладов), 22 статистических и информационно-аналитических сборника, 55 статистических бюллетеней, 16 экспресс-информаций и 13 аналитических записок.
Ежегодно тематика статистических изданий пересматривается, ориентируясь на актуальность и востребованность статистической информации.
Оказание платных услуг по предоставлению статистической 
информации Дагестанстатом. План на 2018 год в размере 5400 тыс. рублей  выполнен с перевыполнением. Основная работа по выполнению плана платных услуг на протяжении ряда лет лежит на отраслевых отделах Дагестанстата, районные и городские органы статистики практически не занимаются распространением и заключением договоров с муниципальными образованиями, организациями и гражданами, научными работниками на местах по предоставлению официальной статистической информации на платной основе.
В 2018 года продолжил функционирование официальный Интернет-портал Дагестанстата, на котором, в соответствии со сроками Федерального плана статистических работ, размещается ответственными специалистами Дагестанстата официальная статистическая информация, отражающая важнейшие показатели экономической, социальной, демографической и экологической ситуации Республики Дагестан, официальные статистические издания «Дагестан в цифрах» и «Статистический ежегодник Республики Дагестан», а также ежемесячный комплексный доклад «Социально-экономическое положение Республики Дагестан».  
В целях популяризации статистики и росте доверия общественности к официальной статистической информации особую роль играют средства массовой информации. Взаимодействие с прессой позволяет эффективно довести до общественности информацию о проводимых в органах государственной статистики обследованиях, о явлениях, происходящих в экономике и социальной сфере Республики Дагестан, об итогах социально-экономического развития республики. Руководством Дагестанстата в течение 2018 года проводились пресс-конференции и интервью с представителями региональных СМИ, в ходе которых обсуждались отдельные вопросы выполнения Плана деятельности Федеральной службы государственной статистики, годовые итоги социально-экономического развития Республики Дагестан, качество и достоверность статистических показателей.
Продолжается работа Общественного и Коллегиального советов при Дагестанстате. На заседаниях рассматриваются вопросы, связанные с проведением статистических обследований, переписей и наблюдений. В течение года состоялось 2 заседания Общественного совета, на которых рассмотрено 5 вопросов, 10 коллегий, на которых в течение 2018 года рассматривалось 32 наиболее значимых вопроса.

Основные направления работы Дагестанстата на 2019 г.
В 2019 году продолжатся работы по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года. В Муниципальных Образованиях городов и районов Республики Дагестан необходимо будет создать комиссии по проведению Всероссийской переписи населения и начать информационно-разъяснительную работу среди населения. Заключение контрактов с уполномоченными по вопросам переписи планируется в апреле месяце. 
В августе 2019 года планируется проведение мероприятий по уточнению адресного хозяйства. Регистраторы пойдут в поле с планшетными компьютерами. 
В рамках системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам на территории Республики Дагестан планируется проведение следующих выборочных наблюдений:  
 доходы населения и участие в социальных программах;
 качество и доступность услуг в сфере образования, здравоохранения и социального обслуживания, содействия занятости населения;
 выборочное наблюдение суточного фонда времени населения;
 выборочное наблюдение «Здоровье»;
 рабочей силы;
 использование труда мигрантов;
 использование населением современных информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей.
Продолжится работа по повышению качества и достоверности статистических показателей, полученных в результате выборочных статистических наблюдений и системы дорасчетов до полного круга организаций.
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