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ОБЪЯВЛЕНИЕ 
о приеме документов для участия в конкурсе на включение в кадровый резерв по группам должностей для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Республике Дагестан.
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Республике Дагестан (далее - Дагестанстат) объявляет о проведении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения  вакантных должностей 
федеральной государственной гражданской службы в Дагестанстате (приложение №1) в соответствии с приказом Дагестанстата от 05.10.2022 № 72 «Об объявлении и проведении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Республике Дагестан» (далее Конкурс).
К претендентам для включения в кадровый резерв на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Дагестанстате предъявляются квалификационные требования в соответствии с приложением № 2.
Для участия в Конкурсе гражданин Российской Федерации и федеральный государственный гражданский служащий представляет документы в соответствии с приложением №3.
Прием документов для участия в конкурсе будет проводиться в период с 11 октября  по 31 октября  2022 года по понедельникам, вторникам, средам, четвергам с 10 час.00 мин. до 16 час.00 мин., пятницам с 10 час.00 мин. до 15 час.00 мин. 
Прием документов будет осуществляться по адресу   г. Махачкала, ул.Абубакарова, д. 104, 1 этаж Административный отдел (по предварительной записи)). 
Контактное лицо: Игнатенко Елена Александровна
тел. 8(722) 64-33-79  
С подробной информацией о конкурсе в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики можно ознакомиться на официальном сайте Дагестанстата   в разделе «О Дагестанстате / Государственная служба / Конкурсы  
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Приложение №1 
КОНКУРС НА ВКЛЮЧЕНИЕ В КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ: 
1. Ведущая группа должностей:
начальник отдела;
      заместитель начальника отдела
2. Старшая группа должностей:
главный специалист-эксперт; 
            ведущий специалист-эксперт.
3. Старшая группа должностей (обеспечивающие специалисты):
Старший специалист 1 разряда
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Приложение №2 
Квалификационные требования к профессиональным знаниям и 
навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей 
федеральными государственными гражданскими служащими 
Федеральной службы государственной статистики 
В соответствии со ст.12 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ, Указом Президента Российской Федерации от 27.09.2005 № 1131, приказом Росстата от 21.05.2012 № 315 претенденты на включение в кадровый резерв Федеральной службы государственной статистики должны соответствовать требованиям к стажу и образованию. 

Категория "руководители" ведущей группы должностей 
Профессиональные знания: Конституции Российской Федерации, 
федеральных конституционных законов, федеральных законов, указов Президента Российской Федерации и постановлений Правительства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов и служебных документов, регулирующих соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей и полномочий, передового отечественного и зарубежного опыта в областях, соответствующих направлению деятельности, и государственного управления,  основ  проведения  международных переговоров, управления и организации труда и делопроизводства, процесса прохождения гражданской службы, норм  делового общения, форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления, служебного распорядка территориального органа Росстата, порядка работы со служебной и секретной информацией, правил охраны труда и противопожарной безопасности.  
Профессиональные 
навыки: 
руководства структурным подразделением, оперативного принятия и реализации управленческих решений, ведения деловых переговоров, взаимодействия с другими ведомствами, государственными органами, представителями субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, нормотворческой деятельности, планирования работы, контроля, анализа и прогнозирования последствий принимаемых решений, стимулирования достижения результатов, требовательности, ведения деловых переговоров, публичного выступления, владения конструктивной критикой, учета мнения коллег и подчиненных, подбора и расстановки кадров, делегирования полномочий, пользования современной оргтехникой и программными продуктами, своевременного выявления и разрешения проблемных ситуаций, приводящих к конфликту интересов.
Уровень профессионального образования: высшее профессиональное образование экономического направления подготовки, либо высшее образование иного направления подготовки по специальностям, соответствующим функциям и конкретным задачам, возложенным на структурное подразделение, или высшее профессиональное образование иного направления подготовки и дополнительное профессиональное образование по специализации замещаемой должности. 
  Претенденты на должности ведущей группы без предъявления требований к стажу. 
Категория "специалисты"   старшей группы должностей 
Профессиональные знания: Конституции Российской Федерации, 
федеральных конституционных законов, федеральных законов, указов Президента Российской Федерации и постановлений Правительства Российской Федерации, иных нормативных   актов и служебных документов, регулирующих соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей, основ управления и организации труда, процесса прохождения гражданской службы, норм делового общения, форм и методов работы с применением 
автоматизированных средств 
управления, служебного распорядка Территориального органа Росстата,
основ  делопроизводства,  порядка работы со служебной и секретной информацией, правил охраны труда и противопожарной безопасности. 

Профессиональные 
навыки: 
профессиональные 
навыки, 

необходимые для выполнения работы в сфере, соответствующей направлению деятельности структурного подразделения, обеспечения выполнения поставленных руководством задач, эффективного планирования служебного времени, анализа и прогнозирования деятельности в порученной сфере, использования опыта и мнения коллег, пользования современной оргтехникой и программными продуктами, подготовки деловой корреспонденции и актов Территориального органа Росстата. 
Уровень профессионального образования: высшее профессиональное образование экономического направления подготовки, либо высшее образование иного  направления подготовки по специальностям, соответствующим функциям и конкретным задачам, возложенным на структурное подразделение, или высшее образование иного направления подготовки и дополнительное профессиональное образование по специализации замещаемой должности. 
 Претенденты на должности старшей группы без предъявления требований к стажу. 
Категория "обеспечивающие специалисты" старшей 
группы должностей 

Профессиональные знания: Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов, указов Президента Российской Федерации и постановлений Правительства Российской Федерации, иных нормативных актов и служебных документов, регулирующих соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей, основ управления и организации труда, процесса прохождения гражданской службы, норм делового общения, форм и методов работы с применением автоматизированных 
средств 
управления, 
служебного 
распорядка  территориального органа Росстата, основ делопроизводства, порядка работы со служебной и секретной информацией, правил охраны труда и противопожарной безопасности. 
Профессиональные навыки: профессиональные навыки, необходимые для выполнения работы в сфере, соответствующей направлению деятельности отдела, обеспечения выполнения поставленных руководством задач, эффективного планирования служебного времени, анализа и прогнозирования деятельности в порученной сфере, использования опыта и мнения коллег, пользования современной оргтехникой и программными продуктами, подготовки деловой корреспонденции и актов территориального органа Росстата. 
Уровень профессионального образования: среднее профессиональное образование по специальности, соответствующей направлению деятельности структурного подразделения. 
Претенденты на должности старшей группы без предъявления требований к стажу. 
 

