
Отчет о выполнении  Плана противодействия коррупции в территориальном органе Федеральной  службы  государственной статистики 
по Республике Дагестан за 2017 год

В соответствии  с  пунктом  2  Указа  Президента  Российской Федерации  от  1  апреля  2016 г.  №  147  «О  Национальном плане противодействия коррупции на 2016 - 2017 годы», руководствуясь Национальной стратегией противодействия коррупции, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 13 апреля 2010 г. № 460, и Национальным планом противодействия коррупции на 2016-2017 годы Дагестанстатом  обеспечена непрерывная работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений.  
В соответствии с планом в Дагестанстате проводились занятия с сотрудниками Дагестанстата по вопросам соблюдения установленных в законодательстве ограничений и требований к служебному поведению, в ходе занятий были доведены  до сведения лиц, замещающих должности федеральной государственной гражданской службы, положения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых федеральными государственными гражданскими служащими в соответствии с законодательством Российской Федерации, о противодействии коррупции.
Осуществлялось ознакомление всех федеральных государственных гражданских служащих с вновь принятыми нормативными актами по антикоррупционной тематике, а также правовое просвещение федеральных государственных гражданских служащих по антикоррупционной тематике, оказывалась  консультативная помощь по вопросам, связанным с применением на практике требований к служебному поведению и общих принципов служебного поведения государственных служащих. Было проведено ознакомление с положениями Кодекса этики и служебного поведения федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы государственной статистики.
Осуществлялись разъяснительные и иные меры по соблюдению федеральными государственными гражданскими служащими Дагестанстата, ограничений и запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации, в целях противодействия коррупции, ограничений, касающихся получения подарков, в том числе направленных на формирование негативного отношения к дарению подарков указанным служащим и работникам в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, а также организация проведения в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами Российской Федерации, проверок по случаям несоблюдения федеральными государственными гражданскими служащими ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков, и порядка сдачи подарка, применение соответствующих мер юридической ответственности.
        В целях недопущения коррупции в деятельности по размещению закупки товаров для Дагестанстата на электронных торговых площадках проводятся открытые аукционы в электронной форме. При проведении закупок производился анализ рыночных цен, на основе которого определяется среднерыночная цена на планируемые к закупке товары. Размещение аукционов на торговых площадках позволяет осуществлять мониторинг выявления и устранения коррупционных рисков в деятельности по размещению государственных заказов.
Для реализации открытости и прозрачности государственных закупок, сведения обо всех этапах процедуры размещения государственного заказа размещаются на официальном Интернет-сайте Дагестанстата.
Обеспечено  функционирование единой системы документооборота, позволяющей осуществлять ведение учета и контроля исполнения документов. 
Обеспечено размещение на официальном Интернет-сайте Дагестанстата информации об антикоррупционной деятельности, ведение специализированного раздела, посвященного вопросам противодействия коррупции.
Информация об антикоррупционной деятельности на Интернет-сайте постоянно обновляется и пополняется.
Также в указанном разделе размещены формы и документы, связанные с вопросами противодействия коррупции.
Обеспечена возможность оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции в Дагестанстате или нарушениях федеральными государственными гражданскими служащими Дагестанстата требований к служебному поведению посредством:
-функционирования «горячей линии» и «телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции;
-приема электронных сообщений через официальный Интернет-сайт Дагестанстата. 
Осуществляются меры по созданию эффективной системы обратной связи, позволяющей корректировать проводимую антикоррупционную работу. 
На официальном Интернет-сайте создан подраздел «Обратная связь», где размещена информация для граждан и организаций по подготовке и направлению в Дагестанстат  их обращений, указаны электронный адрес и контактные телефоны специалистов, принимающих обращения граждан и организаций, и любой пользователь Интернета может оставить свое сообщение о коррупционных проявлениях в деятельности гражданских служащих, необходимая инструкция для пользователей, приложена форма ввода обращения гражданина, необходимые данные отправителя обращения (фамилия, имя, отчество, почтовый индекс, почтовый адрес, контактный телефон, адрес электронной почты), тематика обращения, текст обращения. 
В 2016 году такие сообщения не поступали.
Также размещена информация об ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, контактных телефонах, адресе электронной почты.
Проводится мониторинг публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в Дагестанстате. 
Оптимизировано предоставление Дагестанстатом государственных услуг, а также внедрен в деятельность Дагестанстата административный регламент осуществления государственных функций и предоставления государственных услуг. 
На информационном стенде в вестибюле в контексте противодействия коррупции размещена необходимая для посетителей информация, где указано подразделение, занимающееся личным приёмом граждан, а также  установлен ящик для обращений граждан. 
На официальном сайте Дагестанстата размещаются объявления о проведении конкурсов на замещение вакантных должностей гражданской службы; сведения о доходах и расходах гражданских служащих, их супругов и несовершеннолетних детей. На коллегии Дагестанстата были рассмотрены вопросы по принимаемым мерам, направленным на противодействие коррупции. 
Оценка работы по противодействию коррупции в форме онлайн-опроса также размещена на официальном интернет-сайте Дагестанстата. Всё это позволяет обеспечивать эффективную деятельность по противодействию коррупции в Дагестанстате.
