ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ 
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО РЕСПУБЛИКЕ ДАГЕСТАН
(Дагестанстат)


ПРЕСС-РЕЛИЗ «23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА»

Каждый год 23 февраля в России отмечают День защитника Отечества. История праздника берет свое начало в далеком 1918 году. Этот день считается днем рождения Рабоче-крестьянской Красной Армии, и назывался он Днем Красной Армии и Флота.
В годы Великой Отечественной войны эта дата стала для военных еще более особенной: 23 февраля 1943 года Красная Армия разгромила противника под Сталинградом. А 23 февраля 1945 года Красная Армия встречала уже на территории Европы, практически разгромив противника.
В 1946 году после окончания Великой Отечественной войны праздник переименовали, и 23 февраля стало Днем Советской армии и Военно-морского флота. Первое время в этот день в СССР чествовали только тех, кто имел отношение к военной службе, но впоследствии стали поздравлять всех мужчин — потенциальных защитников Родины и своих семей. Так праздник постепенно превратился во всеобщий "мужской день".
Привычное нам название — День защитника отечества — праздник приобрел в 1995 году. Его утвердил первый президент Российской Федерации Борис Ельцин.
В современной России День защитника Отечества напоминает нам не только о славном прошлом Красной армии, но и обо всех воинских подвигах в истории нашего государства. Сейчас защитник Отечества – любой мужчина, поддерживающий страну своим трудом, способный защитить Родину в случае необходимости. Это праздник настоящих мужчин, готовых в любой момент встать на защиту Родины, а в мирное время ежедневно оберегающих от любых невзгод свой дом и семью.
По состоянию на 01.01.2023 года в Республике Дагестан с учетом итогов Всероссийской переписи населения 2020 года, проживают 1584,3 тыс. мужчин,  45,2% проживают в городской местности, а 54,8% - в сельской местности. Из общей численности населения мужского пола республики: 26,4% - это лица моложе трудоспособного возраста, 63,7% - мужчины в трудоспособном возрасте и 9,9% - старше трудоспособного возраста. Средний возраст жителя Республики Дагестан составляет 33,02 лет. Ожидаемая продолжительность жизни мужчин республики за 2022 год составила 75,32 лет. В Республике Дагестан на 1000 мужчин приходится 1026 женщин, а по Российской Федерации этот показатель составляет 1151.
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