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О предоставлении отчета 
№22-ЖКХ (жилище) квартальная за 2022 год

	

Руководителям
предприятия, организации осуществляющих деятельность в сфере жилищно-коммунального хозяйства


Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Республике Дагестан доводит до Вашего сведения, что приказом Росстата от 30.07.2021 г. № 464 утверждена ежеквартальная  форма федерального статистического наблюдения №22-жкх (жилище) «Сведения о работе организаций, оказывающих услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в условиях реформы». 
Форма предоставляется, начиная с отчета за январь-март 2022 года.
Сведения по форме 22-ЖКХ (жилище) заполняют органы местного самоуправления, юридические лица: жилищные организации независимо от формы собственности и организационно-правовой формы (включающие управляющие организации, жилищные кооперативы (ЖК), жилищно- строительные кооперативы (ЖСК), товарищества собственников жилья (ТСЖ) и другие), а также организации, осуществляющие начисление платы за жилое помещение и коммунальные услуги(информационно-расчетные центры и тому подобное), региональные операторы по проведению капитального ремонта многоквартирных домов и многоотраслевые организации в части жилищных услуг.  
Срок представления первичных отчетов по форме № 22-ЖКХ (жилище) с 1-го по 30-е число месяца, следующего за отчетным периодом. 
По форме за отчетный период в случае отсутствия наблюдаемого явления обязательное направление респондентом подписанного в установленном порядке отчета по форме, не заполненного значениями показателей («пустого» отчета по форме). Во всех предоставляемых отчетах такого вида должен заполняться исключительно титульный раздел формы, а в остальных разделах не должно указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков.
Первичные статистические данные, документированные по формам федерального статистического наблюдения, предоставляются респондентами согласно ч.7 ст.8 Федерального закона от 29.11.2007г. №282-ФЗ «Об обязательном официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» с января 2022 года только в установленном порядке (в форме электронного документа, подписанного электронной подписью).
Перечни форм актуализируются ежемесячно с учетом периодичности форм (месячная, квартальная, полугодовая, годовая) и в связи с необходимостью актуализации совокупностей объектов наблюдения.
Электронная версия Приказа об утверждении формы №22-ЖКХ (жилище), а также ХМL- шаблон   (jx_22jkxj.xml)  размещены на Интернет-портале  Росстата (https://gks.ru/) в рубрике:  Респондентам/Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/Альбом форм федерального статистического наблюдения/22-ЖКХ (жилище)/2022.
При заполнении формы №22-ЖКХ (жилище) исполнителю следует руководствоваться «Указаниями по заполнению формы федерального статистического наблюдения», находящимися на обороте бланка формы. Обращаем Ваше внимание на правильное и полное заполнение адресной и кодовой частей отчета, соблюдение указанных единиц измерения. Особое внимание следует обратить на значность показателей по разделам 1,2,3 формы, заполняемых в стоимостных единицах измерения (в тыс. рублей с одним десятичным знаком). Распространенная ошибка респондентов - вместо тыс. рублей строки заполняются в рублях.
Напоминаем, что при составлении отчета должна быть обеспечена полнота заполнения и достоверность содержащихся в нем статистических данных.
Нарушение порядка предоставления первичных статистических данных или несвоевременное предоставление этих данных, либо предоставление недостоверных первичных статистических данных, а также предоставление статистических данных на бумажных носителях влечет ответственность, установленную статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных  правонарушениях (в ред. ФЗ от 30.12.2015г №442-ФЗ), с наложением административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до семидесяти тысяч рублей. 
Повторное совершение административного правонарушения, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей.
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