Росстат уточнил данные 2020 года, руководствуясь регламентом разработки и публикации данных по производству и отгрузке продукции и динамике промышленного производства.
Значения индексов производства за 2020 год скорректированы в связи с тем, что респонденты уточнили данные оперативной отчетности данными годовой отчетности за 2020 год (1-я оценка) о производстве и отгрузке продукции (работ, услуг).
Оценка динамики промышленного производства Республики Дагестан а 2020 года была уточнена на (+) 4,4% и составила 108,9%. Динамика обрабатывающих производств уточнилась на (+) 8,3 до 117,1%, сырьевого сектора на (-) 4,5 п.п. до 71,0%. Оценка динамики водоснабжения и водоотведения, утилизации отходов и ликвидации загрязнений осталась на прежнем уровне – 70,8%. Динамика электро- и теплоэнергетического сектора уточнилась на (-) 0,4 п.п. до – 91,5%.
Важным фактором уточнения данных о производстве и отгрузке продукции является получение годовых данных микропредприятий за 2020 год. В соответствии с действующим законодательством эта категория респондентов предоставляет отчетность только по итогам за год в целом. В оперативной отчетности о производстве продукции досчет на микропредприятия проводится на основе имеющихся данных за предыдущий год. Отказ от проведения такой дооценки приведет к «выпадению» данных по целому ряду видов деятельности в большинстве субъектов Российской Федерации, где этот сектор производителей является преобладающим или единственным.
При этом Росстат фиксирует отклонения оценочных данных от данных, предоставленных микропредприятиями в годовых отчетах.
Из 1136 товаров-представителей, включенных в «корзину» для расчета индекса промышленного производства по России, по более чем 75% осуществляют производство также и микропредприятия. Общая стоимостная оценка объемов их производства, участвующих в расчете индекса промышленного производства по России (в единых средних ценах единицы продукции базисного 2018 года, применяемых в расчете индекса промышленного производства по России), за 2020 год превысила объем 2019 года более чем на 20%. Рост производства наблюдается более чем по 50% видам товаров «корзины», прекращено производство около 4% товаров, столько же видов промышленных товаров «корзины» в 2020 году начали производиться микропредприятиями.
Также были отмечены многочисленные ошибки респондентов в идентификации продукции и ее изменение при предоставлении годовых отчетов, в единицах измерения.

Уточнение данных за январь – июнь 2021 года

Основные причины изменения данных по индексам производства по месяцам 2021 года:
- уточнение данных о производстве и отгрузке продукции (работ, услуг) на основе годовой отчетности респондентов за 2020 год;
- уточнения оперативных данных о производстве и отгрузке продукции (работ, услуг) текущего года, официально предоставленные респондентами вне периода соответствующего отчета;
- годовая отчетность микропредприятий за 2020 год.
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